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14. 3HAK MUHYC -

\HaCTaBHa cpenctea: Cnuke, rpadodonvja unu npeseHTauuja, pagHy nuct

MOI'YhU TOK HACA

Yac Moxxemo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasueake cnegehux npumepa:

MpBu npumep

Ha nokearby cy ceflene __ xabe. ¥ Bogy cy
ckouymne __  OcTtane cy _ xabe.

“Mnwemo 4 — 2 = 2

ngm npumep

buno je __ jabyka.
[NojeneHe cy __ .
OcTtane cy __ jabyke.
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Muwemo 6 —-3=3

Tpehu npumep
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KOMEHTAP

CBu 0BU npumepn nnycTpyjy
cuTyauuje Ha Koje pearyjemo ofy-
3umajyhu. 3axTeBu Koju Hac Ha TO
noactTuyy cy: 6uno, ckouuno y
BoAy, octano?, 6uno, nojegeHo,
octano?, utg. Cee 1o BOAM Ka oay-
3MMakby Kao ancTpakTHOj onepa-
Lunjn, a B caonwutnte geum aa ce
3HaK , — “ yMTa Kao: Mmambe 1
MUHYC.

Y yetuspiiom Upumepy crnapy-
jy ce cabuparbe n ogy3nmatrbe y
C/lyyajeBrMa Tpu UcTa 6poja, Kao,
Hanpumep,3+2=5,2+3=5ca
5-3=2,5-2=3.
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